

రాష్ట్ర మంత్రి నాదెండ్ల

కలిసిన జనసేన నాయకులు

ఇచ్చాపురం, జూలై 17 (వార్త): రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి, జనసేన పార్టీ పీఠీ సభ్యుడు నాదెండ్ల మనోహర్‌ను ఇచ్చాపురం జనసేన నాయకులు బుధవారం మంగళగిరి పార్టీ ఆఫీసులో కలిశారు. నియోజకవర్గ సమస్యలను ఆయన దృష్టికి జనసేన పార్టీ జాయింట్ సెక్రటరీ తిప్పన దుర్భేదన రెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి డైరీకి ఈశ్వరరావు వివరించారు.



అలయాల్లో ఏకాదశి పూజలు

కంచెలి, జూలై 17 (వార్త): ప్రధమ ఏకాదశి సందర్భంగా కంచెలి మండలంలో పలు దేవాలయాల భక్తులతో కిటికిలాకాయలు, కంచెలి కంచెప్పి తల్లి దేవాలయం ప్రాంగణంలో వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో 11 మంది దంపతులతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం దేవాలయం ప్రాంగణంలో కంచెలికి చెందిన వైశ్య మహాల కౌలాటం ఆశ్రమంకుంది. అనంతరం స్వామివారి ఉత్సవ విగ్రహాలను ఉద్ఘాటించారు. మఠం కంచెలిలో జగన్నాథ, భల భద్ర, సుభద్ర దేవత మూర్తులకు అలయ అర్చకులు పూజలు చేశారు. వూతా కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే నర్మ రామారావు, ఇప్పి కృష్ణారావు, బుద్దేపల్లె కామేశ్వరెడ్డి, దుంప రాంజీ, ఇప్పి ప్రవీణ్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

రోగులకు మెరుగైన వైద్యం అందాలి

- * వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో ఆసుపత్రిని పట్టించుకోలేదు * ఎమ్మెల్యే బగ్గ రమణమూర్తి
- * బుడితీ సామాజిక ఆసుపత్రి సందర్శన
- * వైద్యులతో ఎమ్మెల్యే సమీక్ష



సారవకోట/జలుమూరు, జూలై 17 (వార్త): బుడితీ సామాజిక ఆరోగ్య ఆసుపత్రిని ఎమ్మెల్యే బగ్గ రమణమూర్తి బుధవారం ఆన్‌సైట్‌లో సందర్శించి రిసార్చులు పరిశీలించారు. వార్డుల్లోకి వెళ్లి రోగులకు అందుతున్న సేవలపై ఆరా తీశారు. ఆసుపత్రి పరిసరాల శుభ్రంగా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని వైద్యాధికారులను ఆదేశించారు. రోగులకు మెరుగైన వైద్యసేవలు అందించాలన్నారు. ఆసుపత్రిలో వైద్య పరికరాలు, మందుల సరఫరా తదితర విషయాలపై వైద్యాధికారులకు అడిగి తెలుసుకున్నారు. రోగులకు తక్షణ సౌకర్యాలు అందేలా ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని ఆదేశించారు. గత ఐదేళ్ల వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ఈ ఆసుపత్రి నిర్మాణానికి గురైందన్నారు. ఆయన వెంట ఎంపీపీ చిన్నాల కార్తీక నాయుడు, సారవకోట మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కత్తిరి వెంకటరమణ, మాజీ మాజీ కమిటీ ప్రెస్టేజ్ డైరీ భాస్కరరావు, సర్పంచ్ పాపారావు శంకరరావు, ఎంపీపీ టీసీ ములంకి కృష్ణ, పాపారావు సీతారామమూయుడు, సారవకోట రామారావు, నిక్కు రామారావు, పాండ్రావు కృష్ణ, నిక్కు జనార్దన్, టోర దుంపంయి, విల్లా నందంకెరేపే, దువ్వూరి జయరాం, తంబ్రాపు సింహాచలం, ఆసుపత్రి సూపర్ వైద్యం డాక్టర్ సుజాన కుమారి, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నేడు రాజకీయ బలహీన వర్గాల సదస్సు

త్రీకాకుళం టౌన్, జూలై 17 (వార్త): నాయన ఆఫ్ ది ఓటర్స్ అనే పేరుతో ఒక రాజకీయ, సామాజిక సంస్థ గురువారం ప్రారంభం కానుంది. రిటైర్డ్ టీఎస్ఎస్ అధికారి డాక్టర్ జి పూర్వ చంద్ర రావు ఉదయం వరకడం గంటలకు, అలసినవారం జంక్షన్ లోని డాక్టర్ అంబేద్కర్ విజ్ఞాన్ కేంద్రంలో ప్రారంభిస్తారని సంస్థ నిర్వాహకుల తరఫున సీయోర్ న్యాయవాది పాలినెడ్డి మురళీకృష్ణ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆత్మీయ అతిథిగా హరికృష్ణులందరూ మాజీ ఎమ్మెల్యే కేఎస్ఎస్ భుక్త, గౌరవ అధికారిగా టీఎస్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బి.పరంజోతి, జర్నలిస్ట్ కవి, సరపంచ్ నర్మి రత్నారావు హాజరవుతారన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాజకీయ బలహీన వర్గాల సదస్సును కూడా నిర్వహించనున్నామన్నారు.



గొట్టాబ్యారేజిలో.. గుర్తుపడెక్క

- * వంశధార ఎగువన పేరుకుపోయిన తుప్పలు * సాగునీటి విడుదలకు అవాంతరాలు
- * చోద్యం చూస్తున్న వంశధార ప్రాజెక్టు అధికారులు

హిరమండలం, జూలై 17 (వార్త): గొట్టాబ్యారేజీకి ఎగువ భాగం గుర్తుపడెక్క పేరుకుపోయింది. దీంతో సాగునీటి సరఫరాకు అవాంతరాలు ఏర్పడుతుంది. గొట్టాబ్యారేజీకు వంశధార నది సుమారు 1100 క్యూసెక్కుల నీరు చేరుతోంది. దీంతో పాటు గుర్తుపడెక్క గొట్టాబ్యారేజీ వద్దకు చేరుతోంది. గొట్టాబ్యారేజీ 22 గేట్ల పరిధిలో గుర్తుపడెక్క పేరుకుపోయింది. గొట్టాబ్యారేజీలో డెక్కు తొలగించాలంటే తప్పనిసరిగా నీటిని బయటకు వదలాలి. ప్రస్తుతం ఉన్న నీటి నిల్వలకు అదనంగా వచ్చి చేరటం కానీ, వరద సంభవిస్తే కానీ నీరు విడిచిపెట్టే

అవకాశం లేకుండా పోయింది. మొదట్లో కొద్దిగా మొదలైన డెక్కు ప్రస్తుతం గొట్టాబ్యారేజీ నిండా పడుతుంది. దీనిపై శాము ఏమి చేయనీ గొట్టాబ్యారేజీ కంట్రోల్ కార్యాలయ విభాగం అధికారులు చెబుతున్నారు. వర్షాటకులకు గురై డెక్కులో గొట్టాబ్యారేజీ అందంగా కనిపించి, సాగునీటి సరఫరాకు అవాంతరాలు ఎదురవుతున్నాయి. అలాగే కుడి, ఎడమ ప్రధాన కాలువల పరిధిలో కూడా గుర్తుపడెక్క అబ్బుకుంది. నలభదిత అధికారులు గుర్తుపడెక్క తొలగించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని బలపురు రైతులు కోరుతున్నారు.

సీపీఎస్ను తక్షణం రద్దు చేయండి

- * ఉపాధ్యాయ ఉద్యోగులకు మద్దతుతర భృతి ప్రకటించాలి * ఏపీటీఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి భానుమూర్తి

త్రీకాకుళం టౌన్, జూలై 17 (వార్త): ఉపాధ్యాయ ఉద్యోగ వర్గాలు ఎదురుచూస్తున్న పీఎన్టీకి వెంటనే కనరక ప్రారంభించాలని, ఈలోగా మధ్యంతర భృతిని ప్రకటించాలని ఏపీటీఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కొప్పుల భానుమూర్తి కోరారు. బుధవారం త్రీకాకుళం జిల్లా ఏపీటీఎఫ్ సబ్ కమిటీ సమావేశం పీఎన్టీఎస్ఎం ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలోని పాఠశాలలో ఆర్థ్ మార్గదర్శనానికి సమావేశంగా తెలుగు మాధ్యమాలపై పునరుద్ధరించాలని, ఉన్నత పాఠశాలలో వీలైనా చేసే సమాధులు నాలుగు ఐదు తరగతులను తిరిగి మాతృ ప్రాథమిక పాఠశాలలో కలపాలన్నారు. టీఎస్ వెంకటే 117వ తళ్ళిపేట రద్దు చేయాలని కూటమి ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఏపీటీఎఫ్ జిల్లా శాఖ అధ్యక్షుడు మజ్జి మదన్మోహన్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎస్ అనీల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ సీపీఎస్ఈ నిలబెట్టే సీపీటీఎఫ్ పాఠశాలకు పరిమితం చేసి మిగిలిన అన్ని పాఠశాలలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిలబెట్టే ప్రవేశపెట్టాలని కోరారు. తెలుగు మాధ్యమాలపై పునరుద్ధరించాలని, ఉపాధ్యాయులకు టోడెనేతర పనులను అప్పగించవద్దన్నారు. సిపీఎస్ను రద్దు చేయాలని, పాఠ శిక్షణ విత్తనాన్ని పునరుద్ధరించాలని సూచించారు. గత ఐదేళ్లలో ప్రభుత్వాలకు, అధికారులకు ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులు పుట్టితర విధానాలు అవలంబిస్తున్న సందర్భంగా నిరంతరాయంగా ఏపీటీఎఫ్ ఉద్యమం కాగదాగా నిలబెట్టేది తెలిపారు. గత 76 ఏళ్లగా ప్రభుత్వాల నిర్ణయాలను ఎదుర్కొంటూ వచ్చి, ఉపాధ్యాయ, ఉద్యోగ వర్గాల సంక్షేమం కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తున్న సంస్థ ఏపీటీఎఫ్ అని పేర్కొన్నారు. ఉపాధ్యాయ ఉద్యోగ సంఘాలలో సమస్యలు వరుసుకుని విద్య ఉద్యోగ రంగాల సమస్యలను పరిష్కరించాలన్నారు. మోడల్ స్కూల్ ఉపాధ్యాయులకు సర్వీస్ రూల్స్ ప్రకటించి అమలు చేయాలని, కేజీబీ ఉపాధ్యాయులు



సమస్యలు పరిష్కరించాలని, వివిధ రూజుమాన్లలో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్టు, డిటెన్షన్లలో ఉపాధ్యాయులకు రెగ్యులర్ చేయాలని, మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ రూజు మాన్యంలో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయులకు పిఎఫ్ సమస్య, సర్వీసు సమస్యలు పరిష్కరించాలని బల తీర్మానాలు ఆమోదించారు. సమావేశంలో ఏపీటీఎఫ్ త్రీకాకుళం జిల్లా శాఖ ఉపాధ్యక్షులు పి.అప్పలనాయుడు, జి.భీమారావు, కె.గోపీకృష్ణ, బి.నీతేశారావు, కార్యదర్శులు చావలి శ్రీనివాస్, ఎస్.రాజీకృష్ణ, వి.సవీన్ కుమార్, రాంసరి రామోజునరావు, పి.తిరుమలరావు, రాష్ట్ర కార్మికుల బి.నూజాద్ బాలు, మైదీ శ్రీరామమూర్తి, కె.విజయ కుమార్, ఎన్.నీలా మోహన్, కె.శాంతారామ్, అడిల్ కమిటీ కన్వీనర్ డి.నూర్జునారావు, అడిల్ కమిటీ సభ్యులు ఎస్.శంకరావు, ఏపీటీఎఫ్ సీనియర్ నాయకులు పి.లక్ష్మణరావు, ఏపీటీఎఫ్ పూర్వ ఉపాధ్యక్షులు బి.ప్రభావతి, రాష్ట్ర కార్మికుల పాల్గొన్నారు.

బదిలీ ఎస్సీ రాధికకు ఆత్మీయ వీడ్కోలు

త్రీకాకుళం క్రైం, జూలై 17 (వార్త): సుమారు రెండున్నరేళ్ల త్రీకాకుళం జిల్లా ఎస్సీగా పనిచేసిన జిల్లా రాధికకు జిల్లా హోదా అధికారులు, సిబ్బంది బుధవారం పునరా ఆత్మీయ వీడ్కోలు పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో పనిచేసిన కాలంలో హెంగాండ్ల నుంచి ఏపీసీ వరకూ మంచి సహకారం అందించారన్నారు. సాంస్కృతిక ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా చేయగలిగిమని తెలిపారు. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ, సేవ నియంత్రణలో, క్షిప్రమైన బంధువు విధులు నిర్వహించడంలో హోదా అధికారులు, సిబ్బంది కృషి అభినందనీయమన్నారు. జిల్లాలో చేపట్టిన కార్యక్రమాల ప్రతి ఒక్కరి కృషి వల్ల సాధ్యమైందని, అందరం కలిసికట్టుగా పనిచేయడం వల్లే అన్నింటినూ సక్సెస్ కాగలిగామన్నారు. కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీలు జి.ప్రేమ్ కాజల్, ఉమమహేశ్వరరావు, డి.గంగాధర్, సెల్వం రాయలవల అధికారి జి.జ్యోత్, డి.ఎస్సీలు బాలచంద్ర రెడ్డి, కృణి, త్రిపాధి రావు, నాగేశ్వర రెడ్డి, శ్రీనివాసరావు, కేపాల్, ఎ.ఓ. గోపీనాథ్, సీబిలు, ఆరెబిలు, ఎస్సీలు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం



లంపి స్కీన్ వ్యాధిపై అవగాహన

జలుమూరు, జులై 17 (వార్త): పాడి పశువులకు వచ్చే లంపి స్కీన్ వ్యాధి పట్ల రైతులను అవగాహన కల్పించాలని పశుసంపర్క శాఖ జేడీ వి.జయరాజు ఆన్వాయం. జలుమూరు పశువైద్య కేంద్రంలో పశువైద్యులు, పశు సహాయకులతో మంగళవారం సాయంత్రం నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సేల 20 నుంచి వచ్చే సేల 18 వరకు ఈ వ్యాధి నివారణ డీకాలు వేస్తున్నట్లు తెలిపారు. పాడి పశువుల్లో ప్రలంబ లంపి స్కీన్ వ్యాధి పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు.

వి ఒక్కరినీ వదలబోం

* యువత జీవితాలను నాశనం చేసుకోవద్దు * దొంగతనాలు చేసిన, చేయించిన వారిని వదిలిపెట్టేద్దామని శ్రీకాకుళం డిఎస్పీ త్రుతి

బార్ష, జులై 17(వార్త): మండలంలో ఇటీవల జరిగిన పలు దొంగతనాల్లో ఎవరినీ మందిన అరెస్టు చేశామని, దొంగతనాలకు పాల్పడిన వారితోపాటు ప్రాథమికంగా వారిని వి ఒక్కరినీ విడిచి పెట్టేద్దామని శ్రీకాకుళం డిఎస్పీ త్రుతి తెలిపారు. బుధవారం కొత్తపల్లెన జంక్షన్ గత మూడు రోజులుగా సోలార్ పంపుసెట్ల దొంగిలించిన అసలు దొంగలను అరెస్టు చేయాలని ధర్మాలు నిర్వహిస్తున్న డిఎస్పీ వలన గ్రామస్థులతో ఆమె మాట్లాడారు. నెడు అలవాట్లకు బానిసలైన యువత అంతాపైక వర్తకులకు పాల్పడి భవిష్యత్ నాశనం చేసుకుంటున్నారన్నారు. చట్టాలపై ప్రతిఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. ధర్మా చేస్తున్న రైతులు మాట్లాడుతూ కొద్దిపాటు గంజాయి అమ్మకాలు నిర్వహించి యువతను



అనారోగ్యం పాలు చేసి అనేక దొంగతనాలకు పాల్పడి ప్రజల మధ్యనే తిరుగుతున్న నిజమైన దొంగలను విడిచిపెడతూన్నారని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ దొంగతనాలకు కారకుడైన మూడు నాయకుడిని అరెస్టు చేసినవరకు ఈ దొంగలను సాగిస్తామన్నారు. డిఎస్పీ డిఎస్పీ మాట్లాడుతూ చట్టం తన పని తాను చేస్తుందని పూర్తిస్థాయిలో రుజువులు, సాక్షాలు, అందినట్లయితే ఎంతటి వారినినా ఉపేక్షించేది లేదన్నారు. ఆమె వెంట ఎస్ఐ జీవీ ప్రసాద్ ఉన్నారు.



స్వచ్ఛ పారమండలం..

ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత

జడ్పీటీసీ బుచ్చిబాబు

పారమండలం, జులై 17(వార్త): పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటించి స్వచ్ఛ పారమండలంగా చేసేందుకు ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా తీసుకోవాలని జడ్పీటీసీ పొగిరి బుచ్చిబాబు ఆన్వాయం. బుధవారం పారమండలం మేజరింగ్ పంచాయతీ పరిధిలో సుభద్రా లోయ వీధిలో పనిచేసే పరిశుభ్రత, డ్రైనేజీ వ్యవస్థను జూనియర్ సహాయకులు ఎ.నర్సింజారావుతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీటీసీ మాట్లాడుతూ పరిశుభ్రతలో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ సక్రమంగా ఉండాలని, పనిచేసే పరిశుభ్రంగా ఉంది వ్యాధులు సంభవించకుండా ఉండేందుకు ప్రజలు సహకరించాలన్నారు. వంశధార కుడి కాలవ గట్టును పలుపుచు అక్రమించేకారమన్నారు. ఇదే విధమం పంచాయతీ అధికారులు తన దృష్టికి తీసుకువచ్చారని, అక్రమణలు చేపట్టిన వారిపై నోటీసులు జారీ చేసి వారిని కోరించాలని సూచించినట్లు ఆయన తెలిపారు. తాగినీటి సరఫరా, పారిశుధ్య నిర్వహణ పట్ల పంచాయతీ అధికారులు ఉదాసీనత చూపరాదని, పరిసరాల పరిశుభ్రంగా ఉండటం వలన వ్యాధులు దూరమవుతాయన్నారు. ఇందుకు ప్రజలు కూడా సహకరించాలని ఆయన సూచించారు.

రాయితీ ద్వారా గోకులం షెడ్ల నిర్మాణం

పశు వైద్యాధికారి వెంకట్రావు బార్ష, జులై 17 (వార్త): పాడి పశువులు, గొర్రెలు, మేకలు, కోళ్ల షెడ్ల నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం రాయితీ ఇస్తుందని మండల పశు వైద్యాధికారి వెంకట్రావు తెలిపారు. అప్పటినుండి ప్రతి ఒక్కరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. షెడ్ల నిర్మాణానికి ముందుకు వచ్చే లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వం మంచుకు గాండ్ల జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా రాయితీతో నిధులు మంజూరు చేయమందన్నారు. ఆవుల షెడ్ల నిర్మాణానికి 90 శాతం, గొర్రెలు, మేకలు కోళ్ల షెడ్ల నిర్మాణానికి 70 శాతం రాయితీతో అధిక సహాయం అందిస్తామని చెప్పారు. రెండు ఆవుల కోసం షెడ్ల నిర్మాణం చేసేదీతే ప్రభుత్వ వాటాగాను 1 లక్ష 15వేల రూపాయలు యూనిట్ కాన్స్ట్రక్షన్ ఉంటుందని లబ్ధిదారుని వాటా రూ. 11,500,



నాలుగు ఆవులు షెడ్ల నిర్మాణానికి యూనిట్ కాన్స్ట్రక్షన్ 85 వేలు, లబ్ధిదారుల వాటా రూ. 18,500లు, ఆరు ఆవులకు షెడ్ల నిర్మాణానికి యూనిట్ కాన్స్ట్రక్షన్ 2 లక్షల 30 వేలు కాగా లబ్ధిదారుని

వాటా 23,000 చెల్లించవలసి ఉంటుందన్నారు. అలాగే 20 గొర్రెలు మేకలు షెడ్ల యూనిట్ కాన్స్ట్రక్షన్ 30 వేలు కాగా, లబ్ధిదారుని వాటా 39,000 చెల్లించవలసి ఉంటుందని, 50 మేకలు గొర్రెలు షెడ్ల నిర్మాణానికి యూనిట్ కాన్స్ట్రక్షన్ రెండు లక్షల 30 వేలు కాగా, లబ్ధిదారుని వాటా 69 వేలు చెల్లించవలసి ఉంటుందని, 100 కోళ్ల పెంపకం చేపట్టే షెడ్ల కు యూనిట్ కాన్స్ట్రక్షన్ 87 వేలు కాగా లబ్ధిదారుల వాటా 26 వేల ఒక వంద, రెండు వంద కోళ్ల షెడ్ల నిర్మాణానికి యూనిట్ కాన్స్ట్రక్షన్ 1.32 లక్షల కాగా లబ్ధిదారుల వాటా 39వేల 600 చెల్లించవలసి ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ పథకం పొందేందుకు సొంత స్థలం, ఉపాధి హామీ పథకం జాబ్ కార్డు తప్పనిసరిగా ఉండాలన్నారు. విన్న సన్నకారులకు ఈ పథకం వర్తిస్తుందని, ఎస్సీ, ఎస్టీ, డిఎస్ లబ్ధిదారులకు అధిక ప్రాధాన్యత ఉంటుందని వైద్యాధికారి వెంకట్రావు తెలిపేశారు.

విద్యార్థులను నిర్లక్ష్యం చేస్తే.. సహించేట లేదు

* రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు * కొత్తపేట కేజీబీబీ బాలికల పసటి గృహం సందర్శన

వికల్ప, జులై 17 (వార్త): కొత్తపేట గ్రామంలో కేజీబీబీ బాలికల పసటి గృహాన్ని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరావు ఆన్వాయం చేసి బుధవారం సాయంత్రం సందర్శించారు. ఇటీవల అతిసారంతో వైద్యపరీక్షకు పొందిన బాలికలతో మాట్లాడారు. ఇకమీదట జాగ్రత్త పడాలని ఎటువంటి ఇబ్బందులు వచ్చినా ఉపేక్షించేది లేదని సిబ్బందిని హెచ్చరించారు. ముందుగా కోటబోమ్మల కొత్తమ్మ కల్తినీ దర్శించుకున్నారు. ఆలయ పూజాసన్నిధిలో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఎర్రన్నాయుడు పాఠశాల పరిశీలించారు. కళాపాఠశాల మానస ప్రాయశ్చయ పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పట్టణ ప్రజలకు ఉల్లాసాన్ని అందించే విధంగా పూర్తి స్థాయిలో ఈ పాఠశాల తీర్చిదిద్దాలని సూచించారు. అనంతరం బజార్ ను సందర్శించారు. అక్కడే రైతులతో మాట్లాడారు. ప్రస్తుతం ధరలు ఎలా ఉన్నాయో అడిగి తెలుసుకున్నారు. రైతు బజార్ ను ఇంకా మెరుగ్గా



అభివృద్ధి చేయాలా అక్కడ ఉన్న పరిస్థితులపై సంబంధిత అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. నిర్ణయించిన ధరకే కూరగాయల అమ్మేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు.

కూర్మనాథపురంలో వీధికు పూజలు



జలుమూరు, జులై 17(వార్త): కూర్మనాథపురంలో ముస్లింలు మొహర్రం ను సంప్రదాయబద్ధంగా నిర్వహించారు. మంగళవారం రాత్రి వీధికు పూజలు చేశారు. షేక్ యాకూబ్ ఆధ్వర్యంలో అగ్నిరంధ్రాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. సాయంత్రం వీధి ను పక్కనే ఉంది ఉర్రించారు. గ్రామస్థులు, పట్టు పక్కల గ్రామాల నుంచి ముస్లింలు పాల్గొన్నారు.

డీబిజీని కలిసిన ఎస్సీ మహేశ్వరరెడ్డి

శ్రీకాకుళం రైల, జులై 17 (వార్త): విశాఖపట్నం రైల్వే సూపర్ డివిజన్ గోకుల్ జైల్ల బాధ్యతలు స్వీకరించారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా ఎస్సీ కేబీ మహేశ్వరరెడ్డి బుధవారం విశాఖపట్నం రైల్వే డివిజన్ కార్యాలయంలో డివిజన్ గోకుల్ రెడ్డిని ముగ్గురుపూర్వకంగా కలిశారు. పచ్చని మొక్కలు అందజేసి చుట్టూ కాంక్షలు తెలిపేశారు.

